

## Do kláštera se vrací řeholní život



Od minulého pátku můžeme v budově domažlického kláštera opět zahlédnout řeholní hábity. Do budovy se však nenastěhovali augustiniáni, kterým klášter patří, ale dvě mladé sestry z pražského karmelu. Sestra Petra a sestra Anežka (na snímku zleva doprava) zvolily pro sebe v naší zemi zatím spíše neznámou cestu duchovního života a rozhodly se být poustevnice. Zda jim k tomu budou vyhovovat podmínky, které jim může nabídnout náš klášter, se rozhodne během zkušební doby, jež právě začala.

Sestry žijí v klášteře, kde se modlí a pracují a ven vycházejí jen v nutných případech, jako např. nákup nebo návštěva lékaře. Žijí kontemplativní život a většinu svého času věnují modlitbě. Každý den se s nimi budeme setkávat také při večerní mši svaté. Nebudou se angažovat do pastorece ani se aktivně nepodílí na životě farnosti. Mají však co farnosti nabídnout: modlitbu za všechny, kteří je o to požádají. O modlitbu můžete sestry poprosit osobně nebo využít pro tento účel připravené krabičky v klášterním kostele.

## Výměna oken v kostele na Folmavě



Jakmile se povedlo doplnit technickou dokumentaci pro opravu kostela v Třebnicích a požádali jsme Ministerstvo Kultury ČR o potřebnou dotaci, hned si o své řekl další z našich kostelů. Folmavský chrám sv. Antonína prošel sice poměrně nedávno rozsáhlou rekonstrukcí a je v dost dobrém stavu, nicméně při zmíněných opravách byla ponechána

okna, která se dnes nacházejí v havarijním stavu. Požádali jsme tedy o další dotace a při aktivní pomoci obecního úřadu doufáme, že se letos podaří okna opravit.

## Poděkování koledníkům

V sobotu 21. března zve do domažlického kina Čakan místní charita na setkání, při kterém chce poděkovat nejen letošním koledníkům, ale i všem, kteří moc chtěli koledovat, ale sklátila je nemoc a těm, kteří půjdou koledovat v příštím roce, a taky všem dospělým doprovodům skupinek!

Od 14.00 hodin začíná program pro děti a dospělé, čili promítání filmu Kouzelná romance nebo společné posezení v předzářní spojení s občerstvením. Účast na setkání slíbil biskup Msgr František Radkovský a ředitel charity Ing. Jiří Lodr.

## Z příspěvků čtenářů

### Hrdinové

V sobotu 7. února jsme mohli být účastni mše za zemřelého Jakuba Blackého. Sloužil ji otec biskup. Slova Mons. Františka Radkovského, tak i ostatních, kteří promluvili o panu Blackém, určitě dojemně zapůsobila na všechny přítomné. Takže i já, když přijedu po skončení obřadu domů, jsem v takovém rozpoložení, že si otevřu Minutěnku od Josefa Hloucha – krásné meditace na každý den v roce. Sedmého února má název „Hrdinové“.

A Josef Hlouch píše:

„Tento týden řada světců – velikánů obětí, láskou, a proto pravých velikánů. „Byl drahý Bohu i lidem – pozeňaná buď památka na něj“ (Sir 45,1). Mohli bychom si říci: Vzpomíná se na ně s pozeňáním, díkyčiněním. Uměli vše učinit tak, aby si získali lásku Boží, a vůči lidem jednali tak, že jim umožnili jen úctu a lásku. Hrdinové srdce!“

Nemohu si tento text nedat do souvislosti jak s osobou pana Blackého, tak i s nedávno zesnulým mrákovským farářem, Mons. Suchánkem. Hrdinové srdce.

A Josef Hlouch pokračuje:

„Kdo vítězí silou nebo myšlenkou, ještě není hrdina. On dává, co dostal. Hrdina dává to, co si v ušlechtilosti osvojil – lásku. Lásku tu není jen pásem citovosti, ale ona je živým královstvím vnitřního života. Ten je jejím životem, napájející stanicí – proto má sílu a velikost přemoci celý svět nepřátel. Proti lásce není úměrné zbraně – jen láska, ale ta spojuje a dává život. I ty, kdo nevyunikáš zvláštními vlohami, můžeš být hrdinou! Buď jím! Posiluj vůli vnitřním životem, rost' v lásce!“

Hle, pozvání! Růst v lásce. Velikost, která je možná každému člověku v každém povolání, v každém zaměstnání.

I mně. Co učiním dnes?

(o)